
IRPF en Business Central 

1. Configuración y uso 

Para la configuración básica, tendremos que configurar el proveedor como proveedor que 

tiene retenciones. 

Desde la ficha de proveedores, configuramos los campos de “IRPF Account” y “% IRPF” 

 

Al crear un nuevo documento de compra, el sistema nos dará la posibilidad de crear las 

retenciones. La para lo que usaremos el botón de “Actualizar IRPF”. Esto hará que se origine 

una línea de IRPF en el documento de compra 

 

 

El botón de calcular IRPF lo tenemos disponible en todos los documentos de compra 



 

 

2. Informe de IRPF 

Podremos imprimir el informe de IRPF, filtrando por las fechas que queramos, o podremos 

sacar el informe completo, en caso de no filtrar. 

 

Como resultado, obtenemos el informe de IRPF. En el que se muestran los datos asociados al 

proveedor, base (monto son IVA de la factura) e importe (total del IRPF de la factura). 

Finalmente, tenemos el totalizado por Grupo Contable de IRPF y el Total global. 

 


